C:# Division vertical con ayuda de cuadricula Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
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ﬂh Division vertical con ayuda de cuadricula

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1) 2/1 2) 2|7 3) 8/0r3
9189 8l2/16 41323
18 16 32
0 56 0
56
0
49 1103 5  1/13r3 6)  482n
71721 8907 2965
70 8 8
211 10 16
2] _s 16
0 217 05
24 4
3 1
N 2/16 8) 8/5rl 9 76r7
3648 9|7 66 9l6/9/1
6 72 GIE]
04 46 61
_3 45 54
18 1 7
18
0

Respuestas

21

27

80r3

103

113r3

482r1

216

85rl1

76r7

10

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es

1-9 |89]|78]67[56]44[33[22[11] 0 |




